5 дней / 4 ночи
Прекрасные города, жемчужины Великого Шелкового Пути - города Ташкент, Самарканд, Бухара, признанный UNESCO как Великое наследие человечества, теперь в ракурсе  экскурсионного АРТ-гастрономического рая. 

1 день.ТАШКЕНТ.

Прибытие в Ташкент из Алма-аты. 

Встреча в Аэропорту . Ночь в Гостинице  «DAYMOND» 
2 день. ТАШКЕНТ.

Завтрак.  

10-00 Экскурсионная программа в Ташкенте: 
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Посещение площади « Искиклол» и парка Алишера Навои;  Медресе Кукилдош (16 век);  Посещение комплекса Хасти Имам со священным Кораном  (644-656 гг) : медресе Каффал - Шаши (16 век); медресе Барак-Хан(16 век);  Площадь Амира Темура;
Обед в национальном ресторане.  

По желанию посещение торгового ряда или  ЦУМа или базара «Чор-СУ». ( ужин по выбору отдельная оплата) 
Трансферт до вокзала. Выезд и ночлег  в поезде «Ташкент-Бухара» купейные вагоны ( за доплату 15 $-рр- вагоны СВ-2-х местные) .
3-День. БУХАРА.

Завтрак. Отдых ( размещение в гостиницу 12-00) .  
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10-00 Экскурсионная программа на целый день в Бухаре: 

Площадь ЛябиХавуз: Медресе Надыр Диван Беги (17 век), Чанака (17 век); БолоХавуз;  Мечеть Магоки-Аттари (12 век); Улугбек (15 век) и медресе Кукельдаш (16 век);  Обзорная по Пои-Калян. 
Этот монумент включает в себя минарет Калян (12 век), мечеть (15 век), и медресе Амир Алим-Хана (19-20 век); Медресе Мири-Араб.Арк (10-19 век);

 13-00  Обед в национальном ресторане  (по датам сборных группах Мастер класс в подарок) 

Продолжение экскурсии  в Бухаре:  -Мавзолей Исмаила Саманий (9-10 век) (Исмаил Саманий, представитель могущественной династии Саманидов); Мавзолей Чашма-и-Аюб (12-14 век)

 ( Мавзолей Чашма-Аюб — культовое сооружение в центре Бухары, включает в себя мавзолей и священный источник. В настоящее время в нем располагается Музей воды. Мавзолей был построен по приказу Караханидских правителей в XII веке. Он неоднократно перестраивался на протяжении XIV—XIX веков. При Тимуре мавзолей был достроен окончательно. Сооружение образовано четырьмя помещениями, расположенными на оси Восток-Запад, каждое помещение увенчивал купол. Самое западное помещение было построено первым как погребальная башня, остальные объемы были пристроены позже. С этим мавзолеем связана легенда о пророке Иове. Было время в Бухаре, когда пустынные ветра властвовали над городом, и жители страдали от засухи. Они молили Аллаха ниспослать им чудо и спасти от засухи. И Всевышний внял их мольбам. В это время через Бухарские земли путешествовал пророк Иов. Он ударил посохом об землю и появился целительный источник, который спас бухарцев от верной смерти. Благодарные жители назвали источник Чашма Аюб – источник Святого Аюба.

4-День. БУХАРА-САМАРКАНД.
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Завтрак. Свободный день в Бухаре. (За дополнительную оплату -городная экскурсия « Святыни Бухары или 7-суфийские пиры Бухары», Посещение культовых Мест связанных с Базауддином Накшбанди, макбара Святых женщин матери сестер и жены Накшбанк, Культового места «Чор-Бакр»    

На обед знаменитые Бухарские самса… 

15-00 - Трансферт в вокзал. 

15-55 Выезд в Самарканд фирменном поезде «Афроасиаб». 

17-30 Прибытие в Самарканд. Размещение в гостиницу и отдых….

5-День. САМАРКАНД-ТАШКЕНТ.
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Завтрак.  Экскурсии по городу:  Мавзолей Гури Амир (15 век), площадь Регистан,  который состоит из медресе «Улугбек (15 век)», «Шер Дор (17 век)», «Тилла Кари (17 век)».Обед.   

17-00 Выезд в Ташкент комфортабельном скоростном поезде «Афросиаб».  (билеты эконом класс) в Самарканд.  Время в пути 2-10 часа. 

20-10 прибытие в  Ташкент. 
