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6 дней\ 5  ночей

1 день. (29.10) Алматы
19:30 Сбор
20:00 Выезд из Алматы
Автовокзал Сайран, парковка со стороны ул.Толе би
2 день. (30.10) ТАШКЕНТ
 Прибытие в Ташкент.  Встреча в RGG .  Трансферт в Ташкент
Экскурсионная программа в Ташкенте:    Посещение площади « Искиклол» и парка Алишера Навои;  Медресе Кукилдош (16 век);  Посещение комплекса Хасти Имам со священным Кораном  (644-656 гг) : медресе Каффал - Шаши (16 век); медресе Барак-Хан(16 век);  Площадь Амира Темура;
14-00  Обед в Плов –центре. ( делается 6- видов Узбекского плова: «Праздничный», «Той-оши», «Чойхона-палов», «Девзира-палов» и т.д. .  ) 
Продолжение экскурсии  в Ташкенте:  По желанию посещение торгового ряда или  ЦУМа или базара «Чор-СУ».  Стадион «Бунедкор».  Трансфер до вокзала. 
20-00  Выезд и ночлег  в поезде «Ташкент-Ургенч» купейные вагоны.

3 день.(31.10)  УРГЕНЧ-ХИВА
11-25.  Прибытие в Ургенч, Трансферт в Хиву.
Экскурсия по городу.  Крепость Ичан-Кала (XVIII-XIX)- исторический внутренний город Хивы внесенный в список Всемирного наследия Юнеско. Мавзолей Саид-Аллауддина, Минарет Кальта-Минор, медресе Мухаммад Амин хана, Обед. Продолжение Экскурсионной программа по Хиве.:  Комплекс Алла-Кули-Хана XIII-XVII –Медресе в Ичан-Кале. Мавзолей Пахлавон Махмуда (XVII-XIX),  Дворец Таш-Хаули, Крепость Кунья-Арк (XIX), Минарет и мечеть Ходжа-Ислам (1908-1910), Ворота Палван-Дарбаза (XIX ).  Размещение в гостинице (гостиница находится в историческом части г.Хива рядом с  городищем-музеем). Ночь в гостинице «Зарафшан ХИВА-4****.
4 День (01.11)  ХИВА-БУХАРА
Завтрак. 
До обеда шоппинг и свободное время в Хиве… 
16-30 Выезд в знаменитый город-музей Бухара, пересекая песочные барханы  Каракумов, вдоль Амударьи и старинных  заброшенный крепостей  древнего Шелкового пути на поезде, Прибытие в Бухару.  Размещение в Бутик отеле… .  

5 День (02.11) БУХАРА-САМАРКАНД.
Завтрак.   10-00 Экскурсионная программа на целый день в Бухаре: 
Площадь ЛябиХавуз: Медресе Надыр Диван Беги (17 век), Чанака (17 век); БолоХавуз; Мечеть Магоки-Аттари (12 век); Улугбек (15 век) и медресе Кукельдаш (16 век);Обзорная по Пои-Калян. Этот монумент включает в себя минарет Калян (12 век), мечеть (15 век), и медресе Амир Алим-Хана (19-20 век); Медресе Мири-Араб.Арк (10-19 век); Загородная Экскурсия:  -к МавзолеюМухаммада БахауддинаНакшбанди аль-Бухари (ум.в 1389). (БахауддинНакшбанди- основатель суфийского направление «Накшбандия» в мусульманстве, которая является одним из 12 материнских братств суннитского толька.  Ночь в гостинице 
Выезд в Самарканд фирменном поезде (билеты эконом класс).  прибытие в  Самарканд.  Размещение в гостиница « Амина ОТЕЛ САМАРКАНД»  Ужин. Отдых.
[bookmark: _GoBack]6 День.(03.11) САМАРКАНД.
Завтрак.  Экскурсии по городу:  Мавзолей Гури Амир (15 век), площадь Регистан,  который состоит из медресе «Улугбек (15 век)», «Шер Дор (17 век)», «Тилла Кари (17 век)».   Обед.  Размещение в выбранной гостинице отдых.
14-00 Продолжение экскурсионной программы ( или свободное время).
Архитектурный комплекс «Некрополь Шохи-Зинда»(11-15 век), Обсерватория 
17-00 Выезд на скоростном поезде в Ташкент и трансферт в КПП .
20-00  Проводы в КПП

