01 день : Достопричателности По Дели
Прибытие в Дели и выезд на экскурсию по Дели с посещением Радж Гхат –место кремации Махатма Ганди ,скончавшегося 30 января 1948 года.Мечеть Джама –мечети расположенной в середине старого Дели, построенной между 1644 и 1658 годами. Красный форт-построенный в 17-том веке, как дворец Шах Джахана нового правителя столицы под названием Шаханджабад, седьмого мусульманского города в Дели.Он перевез столицу из Агры, чтобы показать своё господство и удовлетворить своё честолюбие.Ворота Индии – расположенные на Раджпатх в Дели,это монумент построенный в память о погибших индийских солдатов в первой Мировой , Афганской войне. Президентский дворец – официальнаярезиденция президента Индии, расположена в Новом Дели. До 1950 года это было известно как “ Viceroy’s House” и служило резиденцией генерал-губернатора Индии. Храм Лотоса – имеющая форму лотоса с 27-ю лепестками, захватывающий воображение жителей. Кутуб Минар – самая высокая колонна в мире, а так же важный пример Индо-Исламской архитектуры. Вечерний визит Акшардхам, величественный храм в Дели, восхищает своей архитектурой и духовной атмосферой. С постановлением, фонтанами и выставками, это важное культурное и религиозное место в столице Индии. Возвращение в Отели. Ночь в Дели.

02 День : Дели  – Джайпур (260 км./06 часов)
После завтрака трансфер в Джайпур. Джайпур – известный как “розовый Город” – столицу Раджастана. Этот город был открыт в 1728 году Махараджей Савай Джай Сингхом II, правителем Амбера. Город был построен в розовом стиле, имитирующем песчаную штукатурку. Он отличается от индийских городов Ширина улиц. прибытие в джайпур и размещение в отеле. Жилье. Остальное. Ночь в Джайпуре.

03 День : Джайпур
После завтрака экскурсия в форт Амбер и прогулка на слонах. Дворец Амбер один из самых популярных туристических объектов, со смешанной индуистско-мусульманской архитектурой. Позже посещение Городского дворца. Дворец покрывает обширную территорию и является комплексом внутренних дворов, садов и зданий. Часть данного дворца на сегодняшний день является музеем, который включает 3 зала: оружия, текстиля и артефактов. Также вы посетите обсерваторию, построенную Раджой Джай Сингхом в 1728 году. Данная обсерватория уникальный пример исключительной точности, поскольку каждое строение имеет свое особое предназначение: определение расположения звезд, высот и азимутов или вычисление затмений. Позже посещение построенного в 1799 году дворца Хава Махал (Дворец ветров), который является одной из главных достопримечательностей Джайпура. Хава Махал Дворец Ветров был построен поэтом Кинг Савай Пратар Сингхом. Он построен таким образом, чтобы леди королевской семьи могли наблюдать красочные базары и процессии, но при этом быт незамеченными снаружи. Ночь в гостинице. Джантар Мантар – это одна из пяти обсерваторий Индии построенных Савай Джай Сингхом –это одна из самых больших обсерваторий в мире. После экскурсии возвращение в отель. По желанию ужин с национальным раджастанским фольклором. Ночь в Джайпуре.

04 День : Джайпур – Агра ( 245 км/ 5 часов )
После завтрака. переезд в Агру. по дороге посещение заброшенного города Фатехпур Сикри– город победы. Был построен во второй половине 16-го века императором Акбаром. Фатехпур Сикри был столицей великих Моголов только 10 лет. Этот комплекс памятников и храмов, в однородном архитектурном стиле, включающий одну из самых больших мечетей в Индии.
Агра – город, находящийся в штате Uttar Pradesh и являющейся столицей правителей великих Моголов с 1526 по 1658 года, оставивших поле себя величественные памятники архитектуры, такие как Тадж Махал, Форт Агра и Фатехпур Сикри. Важность Агры росла в течение господства императора Акбара, Джехангира и Шаха Джахана, и стала главным центром искусства, культуры, торговли и обучения.

05 День : Агра – Дели (200 км./4 часа)
После завтрака продолжится городское путешествие по Агре. Посещение Красный Форт, строительство, которое было начато Императором Акбаром в 1565г , завершилось строительство его правнуком Шах Джаханом. В нем есть зал общественных и частных аудиенций среди многих других красивых сооружений. Итмад-уд- Даула(усыпальница), которая была построена Императрицей Норджаханом с 1622 до 1628 года, и очень похожую могилу она создала для своего мужа Джахангира около Лахора в Пакистане. Тадж Махал был построен Шах Джаханом в памяти своей жены Мумтаз Махал.Строительство началось в 1631 году и было завершено в 1653году. Потом посещение текстильную промышленность, чтобы увидеть как работают квалифицированные мастера по мрамору, также посещение могилы Итмад-уд- Даулы и Мавзолей Акбара в Шикандре. (Тадж Махал закрыт по пятницам)
Возвращение в Дели И прямой трансфер в Международный аэропорт Дели для вылета домой.
Программа может быть изменена или дополнена
